

## 广州市浪奇实业股份有限公司董事会 关于投资项目业绩承诺实施的现金补偿公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州市浪奇实业股份有限公司(以下简称“广州浪奇”或“本公司”)于2014年12月11日与江苏琦衡农化科技有限公司(以下简称“琦衡农化”)、王健(琦衡农化的控股股东)签署了关于本公司投资琦衡农化的投资补偿协议,根据上述协议,本公司在2017年度由琦衡农化生产经营中获得的投资收益应为3,978万元。琦衡农化须按《江苏琦衡农化科技有限公司章程》规定优先向本公司分配股息。若经专项审核后,当期琦衡农化实际盈利数低于盈利预测数,导致本公司获得的当期投资收益无法全额实现时,王健就琦衡农化承诺数和广州浪奇实际获得的投资收益之间差额进行补偿。并应在本公司年报披露日前一个月内,琦衡农化应出具审计报告,并在15天内以现金方式将差额部分一次性汇入广州浪奇指定的账户中。

根据瑞华会计师事务所出具的编号为瑞华审字【2018】92010018号的琦衡农化2017年度审计报告,本公司2017年按权益法计算对琦衡农化的投资收益为1,077.81万元,与王健承诺的3,978.00万元差异2,900.19万元。因此,王健应就承诺的2017年投资收益3,978万元与实际确认的2017年投资收益之间的差额2,900.19万元对广州浪奇进行补偿。

2018年5月3日,本公司收到王健有关上述2,900.19万元的差额补偿款。王健已按投资补偿协议协定,在规定期限内完成了业绩补偿。公司收到的补偿金额作为广州浪奇对琦衡农化投资成本的收回。

琦衡农化2017年未达到盈利预测标准,主要是国家环保治理力度加大,琦

衡农化因此加大环保投入，其园区符合国家相关政策要求后，停产的频率和时间大幅减少，但园区管理等因素存在的问题仍在一定程度上影响销售收入和利润收益。琦衡农化坚持专注未来企业可持续发展，仍然加大了技术研发和技术改造投入，新生产装置技改后能耗及生产成本已达到国内领先水平，更获得高新技术企业认定。琦衡农化正在步入良性发展阶段，通过资产和业务整合，将充分发挥现有毒死蜱原药中间体技术和产能优势，优化产品结构，打造以三氯乙酰氯为核心的产业链。本公司一直密切跟进评估琦衡农化的营运情况，未来将继续督促琦衡农化拓展生产经营工作，积极拓展有市场优势的新产品，增强盈利能力，做好发展规划，以保障本公司的投资收益。

有关投资补偿协议公告详见本公司于 2014 年 12 月 13 日在《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网（网址：<http://www.cninfo.com.cn>）上披露的相关公告。

特此公告。

广州市浪奇实业股份有限公司

董 事 会

二〇一八年五月七日